

Románia, a lábtenisz-nagyhatalom

Az országban minden adott a sikerhez

• A román küldöttség egy kivételével minden versenyszámban aranyérmel szerzett a franciaországi Le Havre-ban múlt héten megrendezett lábtenisz-világ bajnokságon. Hét arany- és egy ezüstérem volt a termés, amihez a marosvásárhelyi játékosok is hozzájárultak.

HORVÁTH BÁLINT OTTÓ

A romániai versenyzők egyéniben, párosban, vegyes párosban, hármasban és vegyes hármasban szereztek aranyérmel a férfi ak és a nők megmérettetésén, ahol olyan ellenfeleket előztek meg, mint a francia, magyar, szlovák vagy moldovai válogatott.

A román csapat egyik edzője, a marosvásárhelyi Varó Gyula érdeklődésünkre közölte, hogy előzetesen hat aranyérmel céloztak meg. Mint mondta, a tavalyi Európa-bajnokságon mind a nyolc versenyszámban sikerült nyerniük, idén

azonban sérült volt a válogatott legjobb játékosa, Marius Stoenică, így párosban és hármasban nem számítottak első helyezésre. „Sikerült viszont a lehető legjobban helyettesíteni, és éppen a fiam, Varó Norbert segítségével párosban is aranyérmel szereztünk. Egyedül a hármas versenyszámban maradtunk alul szoros játékban a franciákkal szemben” – ismertette a szakvezető. Marosvásárhelyről három játékos szerepelt a román válogatott keretében: Varó Norbert párosban nyert aranyérmel mellett Adrian Cârstea vegyes párosban szerzett világ bajnoki címet, míg Nicușor Ilinca hármasban ezüstérmes lett.



Hét világ bajnoki cím egy képen

▲ FORRÁS: FACEBOOK/VARÓ NORBERT

„Évek óta a lábtenisz élvonalába tartozunk, és Romániát a világ legjobb csapatának tekintik. Kiváló felkészülési körülményeink vannak,

hiszen a Román Olimpiai Bizottság rendelkezésünkre bocsátja sportbázisát Izvorani-ban, továbbá a tengerparti Mamaia-n is minden évben

edzőtáborozunk. Az Európa- és világbajnokságok mellett különböző világkupaversenyeken veszünk részt a válogatottal” – mondta Varó Gyula.

Román futsalbravúr: legyőzték a spanyolokat

Kedden újból megmérkőzött a Székelyudvarhelyi városi sportcsarnokban a román és a spanyol termlabdarájúgó-válogatott. A himnuszok felcsendülése előtt emlékérmel kapott Gabriel Gherman játékvezető, a fővárosi sípmesternek ez volt karrierje utolsó nemzetközi összecsapása.

A spanyolok ezúttal is irányították a játékot, a 4. percben kapufát lőttek. A folytatásban is főleg a román kapu előtt zajlott a játék, Toniță viszont nagyszerű formában védett. Az első játékrész végi 0-0 mindenképp a három székelyföldi játékost – Csoma Alpár, Szócs László és Bíró Attila – soraiban tudó piros-sárga-kékek remek védekezésének volt köszönhető.

A második félidőben sem változott a játék képe, érkeztek a spanyol lövések, gól viszont nem született. A kapufát annál többször találták el a felek, a 25. percben 5-1 volt az erre vonatkozó statisztika a vendégek javára. Az utolsó tíz perc kezdetén ellentámadásba lendült Románia, Mimi Stoica pedig a spanyol kapus



Kíválón védett Toniță

▲ FOTÓ: BELICZAY LÁSZLÓ

lába mellett a hálóba gurított. A vendégek magasabb fokozatba kapcsoltak, egymás után zúdultak a lövések a román kapura, ám ezen az estén lehetetlen volt legyőzni Petrișor Toniță hálóőrét. A 36. percben hiába cserélte mezőnyjátékosa kapusát Spanyolország, nem tudott egyenlítani, a kapufa ismét a hazaiakat segítette ki.

Nem kis meglepetésre 1-0-ra nyert Románia. A spanyol válogatott

legutóbb a 2018-as szlovéniai Európa-bajnokság döntőjében szenvedett vereséget, akkor Portugália a hosszabbításban múlta felül. Ezt megelőzően 2016. szeptemberében az oroszokkal szemben maradt alul a vében.

Termlabdarájúgás, barátságos találkozó: **Románia-Spanyolország 1-0** (0-0), gólszerző Mimi Stoica (31.).

Józsa Csongor

Először szerveznek sportgálát Gyergyószentmiklóson

A gyergyószentmiklósi Szent Miklós Napok részeként első alkalommal rendezik meg a városi sportgálát. Míg máshol komoly hagyománya van annak, hogy az adott évben kiemelkedő eredményeket elért sportolóknak, edzőknek ünneplést rendeznek és díjakat adnak át, a szentmiklósi számára ez egy új kezdeményezés. A szervezést

az önkormányzat alárendeltségébe tartozó Gyergyói VSK végzi. Mint a VSK vezetője, Tatár Előd elmondta, elkészült az a hiánypótló adatbázis, amely a Gyergyószentmiklóson működő sportegyesületeket fogja össze. A jövő hét folyamán ők egy levelet fognak kapni, amelyre válaszolva megnevezhetik azokat, akik szerintük díjazást érdemelnek. A

javaslatok beküldési határideje november 15-e. Még nem dőlt el, hogy milyen kategóriákban osztanak díjakat, erről előzetesen sportvezetőkkel, edzőkkel terveznek megbeszélést folytatni – mondta el Tatár Előd. A sportgálát december 6-án rendezik meg a Basilides Tibor Sportcsarnokban.

Gergely Imre

• RÖVIDEN

A pihenő után hengerelt a Vasas

A negyedik játéknapról elmaradt összecsapást pótolta a tegnapi délután a Székelyudvarhelyi Vasas Femina. A női labdarúgó 1. Ligában a sétatéri stadionban a tabella második helyezettjét, a Borgóprundi Heniut látta vendégül. Jó iramban kezdett a vendégcsapat, az első húsz percben három ordító helyzetet hagytak ki. Az udvarhelyi támadások körülmények voltak, sok hibával játszottak a lányok. A második félidőben teljesen más szellemben jöttek vissza az öltözőből a Vasas Femina játékosai. Az elején Ţabur harcolt ki egy büntetőt, amit Barabási értékesített. A Heniu alig lépte át a felezővonalat, egymás után jöttek a hazai lehetőségek. Az előnyt Barabási növelte a 67. percben, bő harminc méterről elvégzett szabadrúgása végén a labda a hálóban kötött ki. A találat megtörte a vendégeket, a 77. percben Marinescu kapott remek indítást, és beállította a 3-0-s végeredményt. „Nagyon gyenge első félidőt produkáltunk. A második félidőben sem vagyok elégedett, azt mondanám, hogy hoztuk, ami elvárható tőlünk. Meg kellett törnünk a rossz sorozatot a bajnokságban” – összegzett a Vasas Femina edzője, Székely János. November 4-én, vasárnap 11 órától a CSS Târgoviște látogat a sétatéri stadionba. Női labdarúgó 1. Liga, 4. forduló: **Székelyudvarhelyi Vasas Femina-Borgóprundi Heniu 3-0** (0-0), gólszerzők Barabási Kinga (49., 67.), Mădălina Marinescu (77.).

Bridzversenyek Csíkszeredában

Keddenként délután öt órától bridzverseny zajlik Csíkszeredában, a megyeháza alagsori éttermében. Íme, a legutóbbi verseny eredménye: 1. Ördög Róbert-Szász Hunor 66,7%, 2. Pataki Imre-Demeter Attila 54,9% (6 top), 3. Márton Zoltán-András Zoltán 54,9% (5 top). Egyenlőség esetén a maximális részeredmények (topok) száma dönti el a sorrendet. Ezt jeleztük zárójelben.

Caissa Kupa szombaton

A Hargita Megyei Sportigazgatóság a csíkszeredai Caissa Sakk Klubbal közösen szombaton délelőtt 10 órától Caissa Kupával díjazott rapid- és villámsakkversenyt rendez a 8, 10, 12 és 15 év alatti korosztályoknak. A megmérettetésen leigazolástól függetlenül bárki részt vehet. A két terem negyven sakkaszt tud befogadni, ezért előzetes nevezéseket Bíró Sándor (0740-021866, birosandor64@yahoo.com) fogad, a kezdés előtt fél órával a sportigazgatóság csíkszeredai sakktermében (Hősök utcája 7.) kell regisztrálni. Fontos, hogy a jelentkezők vigyék magukkal a születési bizonyítvány (CN) vagy a személyi igazolvány (CI) másolatát.